

ERRATA 001

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Processo Seletivo nº 002/2022 da FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, a ERRATA que segue do Edital.

Portanto:

- No **Item 2 – DAS FUNÇÕES** onde se lê:

009	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA GINECOLOGISTA	CR	R\$ 10.344,38	20 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 13,24
010	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA PEDIATRA	CR	R\$ 10.344,38	20 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 13,24
011	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA CLÍNICO	CR	R\$ 10.344,38	20 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 13,24

- Leia – se:

009	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA GINECOLOGISTA	CR	R\$ 10.344,38	30 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 13,24
010	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA PEDIATRA	CR	R\$ 10.344,38	30 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 13,24
011	MÉDICO(A) ATENÇÃO BÁSICA CLÍNICO	CR	R\$ 10.344,38	30 horas	Ensino Superior Completo em Medicina CRM/SP. Residência Médica na especialidade	R\$ 13,24

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Ribeirão Preto, 07 de fevereiro de 2022.

MARCELO CÉSAR CARBONERI
SUPERINTENDENTE